

Gazeta

● alături de tine

de Păulești



● NR. 61 ● IANUARIE 2014

Bugetul local pentru anul 2014 a fost aprobat

● Investiții în drumuri, rețele de utilități, clădiri publice

citiți în pagina 4

Până la data de 31 martie, Impozitele pot fi plătite cu reducere de 10%

citiți în pagina 2

SPRIJIN PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE TANCURI DE RĂCIRE A LAPTELUI

citiți în pagina 4

Zăpada a pus Păuleștiul în alertă

Localități izolate de restul lumii, sute de oameni rămași "prizonieri" în propriile case, fără hrană și medicamente, lipsiți de orice sursă de energie sau căldură, clădiri înghițite de nămeți și drumuri blocate, bătrâni răpuși de frig și ger...

Așa arată o bună parte a României, după o săptămână de viscol și ninsori.

citiți în pagina 2



"Îmi doresc o comună prosperă din punct de vedere economic, capabilă să ofere locuitorilor săi confortul de la oraș"

● Interviu cu Sandu Tudor, primarul interimar al comunei Păulești

Între două verificări pe teren, pentru a vedea cum decurg operațiunile de dezapezire, cu telefonul sunând aproape fără încetare, ca la 112, primarul interimar al comunei Păulești a găsit răgazul (la o ceașcă de ceai) de a sta de vorbă cu noi despre perspectivele noului an.

- Domnule primar, în Păulești cum se resimte criza la acest început de an?

- La fel ca pentru marea majoritate a locuitorilor. Cu bani mai puțini, cu cheltuieli

numai pe strictul necesar... Vorba românului, strângem cureaua și drămuim fiecare ban. Nu ai cum altfel, până ne redresăm, problemele din economie se reflectă și în buget, fie că este unul de familie, al unei companii sau al unei instituții publice.

citiți în pagina 3

Din februarie, începe nomenclatorul stradal

Denumirile străzilor unei localități sunt cele mai bune păstrătoare ale istoriei locului. Sub asfaltul de astăzi se poate afla un caldarâm de piatră marmor al unor eveni-

mente locale acum amintire...

Întrucât în ultimii ani în comuna Păulești s-au construit foarte multe locuințe noi, administrația locală întâmpină mari dificultăți în atribuirea

numerelor de case pentru noile imobile. Practic, în unele situații, acest lucru a devenit imposibil.

citiți în pagina 4

Strada VICTORIEI

Strada TRANDAFIRILOR

**Până la data de 31 martie,
Impozitele pot fi
plătite cu
REDUCERE DE 10%**



Toți contribuabilii - persoane fizice - care își achită, integral, taxele și impozitele locale până la data de 31 martie inclusiv beneficiază de o bonificație de 10%. Este o măsură luată de către administrația publică din dorința atât de a-i stimula pe cetățeni să își achite la timp dările către stat, dar și din dorința de a-i ajuta pe cei cu venituri reduse, bonificația de 10 procente fiind importantă pentru multe dintre familii.

În ceea ce privește persoanele juridice, bonificația acordată pentru plata integrală a impozitelor este de 7%

**Administrația nu a majorat
taxele și impozitele**

Decizie laudabilă a administrației locale. Primăria și Consiliul Local Păulești au hotărât să nu majoreze taxele și impozitele locale aferente anului 2014. Acestea sunt, potrivit documentelor furnizate de către autorități, la aceeași valoare ca și anul trecut.

Zăpada a pus Păuleștiul în alertă

(continuare din pagina 1)

Probleme au fost și la Păulești. După prima serie de ninsori (cea din weekend-ul 25-26 ianuarie), centrala telefonică de la primărie aproape că s-a blocat de la apelurile prin care populația semnală situații deosebite. Din fericire, nu s-au înregistrat cazuri în care sănătatea oamenilor să fie pusă în pericol.

În acest context, comandamentul de iarnă și-a păstrat starea de alertă doar pentru a combate zăpada și poleiul și pentru a se asigura că principalele servicii publice funcționează într-o situație de forță majoră.

Obiectivele comandamentului au urmărit atât deblocarea rețelei de drumuri comunale (cu o lungime totală de circa 70 de kilometri), aflate în aria de competență a autorității locale, precum și a drumului județean DJ102, care traversează comuna, acolo unde operatorul de dezzăpezire a fost contractat de către Consiliul Județean Prahova, cât și monitorizarea permanentă a caselor unde locuiesc bătrâni și persoane singure.

Într-o primă etapă, lamele utilajelor de dezzăpezire au intrat pe străzile principale din fiecare sat. Cum nămeții măsurau, în unele locuri, până la un metru și jumătate înălțime, iar ninsoarea nu contenea să cadă, acțiunea s-a derulat cu greutate, ritmul de deblocare a drumurilor fiind destul de lent.



**Sprrijin pentru persoanele
aflate în dificultate**

Compartimentul Asistență Socială din cadrul Primăriei Păulești, cu sprijinul/primarului Sandu Tudor, a acordat, în ultimele zile sprijin mai multor persoane aflate în dificultate. Ne referim la bătrâni, oameni care locuiesc în zone izolate și care, din cauza cantității foarte mari de zăpadă nu mai puteau ieși din case.

Persoanele respective - au fost circa șapte cazuri - au fost ajutate cu apă, alimente și, de asemenea, au fost sprijinite pentru degajarea zăpezii din zona gospodăriilor.

Recomandări pentru conducătorii auto, în perioada de iarnă

Dacă este necesar să conduceți pe vreme de iarnă, plănuiți deplasarea din timp. Asigurați-vă că aveți suficient combustibil în rezervor, pentru ca în cazul unor blocaje să nu suferiți din cauza frigului și, totodată, să puteți continua drumul după deblocare.



Manifestați prudență sporită și adaptați permanent viteza de rulare la condițiile de drum și trafic. Astfel, chiar dacă vă aflați în localități sau în afara lor, iar partea carosabilă este umedă ori acoperită de polei, gheață, zăpadă sau mazăgă, trebuie să circulați cu o viteză care să permită oprirea în siguranță, având în vedere că distanța de frânare în astfel de condiții este mult mai mare.

Întrucât vântul puternic afectează întotdeauna buna desfășurare a circulației rutiere, recomandăm conducătorilor auto să-și sporească atenția pe toată durata deplasării, dar mai ales la ieșirile din tronsoanele împădurite și sate, la intrările și ieșirile de pe poduri sau la încrucișările cu autovehiculele cu gabarit mare. Rafalele de vânt laterale modifică ținuta de drum a mașinilor, cu atât mai mult cu cât viteza cu care se circulă este mai mare.

Trebuie evitate oprirea sau staționarea în dreptul copacilor de pe marginea drumurilor, pe care vântul puternic îi poate rupe.

În condițiile unui trafic aglomerat, precipitațiile sau ceața pot determina apariția unor blocaje rutiere temporare. Păstrați-vă calmul, nu uitați de politetea rutieră și nu blocați intersecțiile. De asemenea, nu vă angajați în

depășirea unei coloane de autovehicule fără a avea o bună vizibilitate.

În situația în care vizibilitatea în oglinzile autovehiculului este redusă din cauza ploii / lapoviței / ninsorii, folosirea luminilor de către ceilalți conducători auto reduce riscul producerii unor accidente pe fondul neasigurării la schimbarea direcției de mers. De aceea, poliștii rutieri recomandă ca luminile de întâlnire să fie folosite pe timpul zilei permanent, mai ales în condiții de vreme nefavorabilă.

Curățați în permanență farurile și blocurile de semnalizare și folosiți corespunzător instalația de ventilație - climatizare!

Nu consumați alcool și nu conduceți dacă simțiți că sunteți obosiți!

Recomandăm conducătorilor auto să respecte indicațiile poliștilor rutieri și ale lucrătorilor de la Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale, în cazul interzicerii sau restricționării temporare a circulației pe unele sectoare de drum, pentru facilitarea intervenției echipajelor de dezzăpezire și a autosalvărilor.

“Îmi doresc o comună prosperă din punct de vedere economic, capabilă să ofere locuitorilor săi confortul de la oraș”

● **Interviu cu Sandu Tudor, primarul interimar al comunei Păulești**

(continuare din pagina 1)

- Bani mai puțini, cerințe la fel de mari. Care să fie secretul pentru ca un gospodar să gestioneze cu succes o astfel de situație?

- Așa cum am spus, cu inteligență și prudență, pentru că așa ne-a învățat criza. Toți am devenit mult mai responsabili, ne calculăm fiecare pas și avem o planificare riguroasă pentru tot ceea ce ne propunem. Eu, ca primar, nu pot să-mi doresc decât ceea ce vor și oamenii: o comună prosperă din punct de vedere economic, capabilă să ofere locuitorilor săi confortul de la oraș. Sănătate și siguranță. Atât. Dar, numai de abilitatea și determinarea noastră în procesul de punere în practică a acestui proiect depinde atingerea obiectivului final. Și avem câteva atuuri pe care trebuie să le exploatăm la maximum: poziționarea geografică, terenuri bune, forță de muncă bine pregătită și o comunitate deschisă.

- La sfârșitul lunii ianuarie, Consiliul Local a luat în dezbatere bugetul pentru anul 2014. La ce trebuie să se aștepte locuitorii comunei de la cea mai importantă decizie pe care o ia administrația locală într-un an?

- În primul rând, oamenii trebuie să știe că am urmărit o distribuție echilibrată a investițiilor în toate cele patru sate și că, în construcția acestui buget, principalele puncte sunt cele din agenda cetățeanului. Proiectele mari sunt pe infrastructură și urmăresc extinderea rețelelor electrice, de apă și gaze naturale în satele Găgeni, Păulești și Cocoșești. Avem de continuat lucrările de modernizare la drumurile comunale și la trotuare. Un alt capitol important din buget este destinat tinerilor și procesului educațional. Vom merge înainte cu proiectul ANL - locuințe și loturi de case pentru tinerii căsătoriți - o promisiune asumată în urmă cu doi ani, împreună cu regretatul primar Ion Drăgușin. De asemenea, avem o mare responsabilitate în asigu-

rarea activităților din școli și grădinițe. Am alocat fonduri pentru modernizarea școlilor din Păulești și Găgeni, vom reabilita și dota - pe proiectele noastre, dar cu bani de la Guvern - Casa de Cultură “T.T. Socolescu” și Căminul Cultural Găgeni. Toate acestea sunt pentru copiii noștri. Iar eu cred că, investind în ei, investim în viitor.

- Într-adevăr, dacă toate aceste proiecte vor fi realizate, putem spune că viitorul sună bine. Ceea ce nu este deloc rău pentru un buget de criză. Dar, pentru cetățean, cel puțin la fel de importantă este și relația cu autoritățile. Și mă refer, în primul rând, la transparența actului decizional și la serviciile publice.

- Aveți perfectă dreptate. Preocuparea mea este să duc actul de administrație în direcția așteptărilor pe care le are comunitatea. Vreau ca Primăria Păulești să ofere servicii administrative de calitate, să vină în sprijinul cetățenilor, cu profesionalism, eficiență și politețe. Nu este ușor, pentru că volumul



de muncă este imens - anul trecut, numai pentru construcția de case am întocmit 170 dosare pentru care am eliberat sute de adeverințe și autorizații - și suntem puși în situația de a lucra cu oameni puțini și resurse la limită.

Pe de altă parte, și cred că pot să afirm cu toată responsabilitatea, neajunsurile din planul administrației locale au fost generate mai degrabă de cadrul legislativ. Nu știu cum se lucrează în Parlament, dar legile se schimbă prea des, lasă loc prea multor confuzii, iar procedurile de aplicare sunt greoaie. Cum să lupți cu birocrăția când normele legale te obligă să faci atâtea hârtii?

- Aș vrea să revenim un pic la serviciile publice, pentru că avem un caz concret: vremea nefavorabilă de la acest sfârșit de ianuarie și operațiunile de dezzăpezire pe care debaterile tv, dar și nemulțumirea oamenilor, le-au transformat într-un test care poate “îngheța” imaginea oricărui primar din România...

- Poate... dar trebuie să acceptați și faptul că actualul context general nu este deloc favorabil autorităților statului, care și așa nu aveau o imagine prea bună pentru modul nefericit în care au gestionat accidentul de avion din Munții Apuseni. A venit și ninsoarea care, în unele locuri din țară, a creat dificultăți nemaîntâlnite cu oameni izolați, fără alimente, apă și medicamente mai multe zile la rând.

Ce să vă spun? Și în Păulești au fost oameni care au avut de suferit... nu am avut cum să intervenim simultan pe toate străzile. Nicăieri nu este posibil așa ceva, peste tot există o procedură - întâi străzile principale, apoi arterele secundare. Noi, în două zile, am reușit să trecem cu utilajele pe toate drumurile. Mașinile au circulat, pe unele străzi chiar bine, pe altele, în condiții specifice de iarnă.

- Am înțeles. Un gând pentru păuleșteni la început de an...

- Îmi doresc ca oamenii să privească cu speranța și încredere în viitor, să treacă mai ușor peste momentele mai grele și să se bucure de cât mai multe reușite.



Bugetul local pentru anul 2014 a fost aprobat

Investiții în drumuri, rețele de utilități, clădiri publice

La finele lunii ianuarie a fost aprobat bugetul local pentru anul în curs.

Vă prezentăm, în cele ce urmează, succint, cele mai importante lucrări de reparații și investiții pe care /primarul Sandu Tudor, și-a propus să le realizeze în 2014.

AUTORITĂȚI PUBLICE:

- ✓ nomenclator stradal

POLIȚIA LOCALĂ:

- ✓ extindere și modernizare sistem de supraveghere video a comunei Păulești

ÎNVĂȚĂMÂNT:

Lucrări noi:

- ✓ sală de educație fizică școlară
- ✓ execuție corp cu trei săli de clasă la Școala Păulești
- ✓ execuție corp cu două săli de clasă la Școala Găgeni

CULTURĂ:

Lucrări în continuare:

- ✓ construire sală multifuncțională sat Cocoșești
- ✓ amenajare miniteren de fotbal sat Găgeni

Lucrări noi:

- ✓ rehabilitarea, modernizarea și dotarea Căminului Cultural Găgeni



- ✓ rehabilitarea, modernizarea și dotarea Casei de Cultură "T.T. Socolescu"

SERVICII ȘI DEZVOLTARE:

Lucrări în continuare:

- ✓ construcție locuințe sociale ANL
- ✓ extindere rețea de gaze naturale
- ✓ extindere rețea electrică și de iluminat public
- ✓ extindere rețea electrică și de iluminat public - loturi de casă
- ✓ conductă aducțiune apă Găgeni

Lucrări noi:

- ✓ execuție rețea alimentare cu apă potabilă loturi casă pentru tineri Păulești
- ✓ execuție rețea alimentare cu apă

- potabilă loturi casă pentru tineri Găgeni
- ✓ execuție rețea alimentare cu apă potabilă loturi casă pentru tineri Cocoșești
- ✓ execuție stație de pompe Simina
- ✓ proiectare dezvoltare gospodărie apă potabilă, rezervor 1.000 mc, Găgeni

PROTECȚIA MEDIULUI:

Lucrări noi:

- ✓ extindere rețea de canalizare Intex
- ✓ execuție canalizare apa menajeră Găgeni
- ✓ execuție extindere rețea canalizare branșamente (racorduri) str. 1-6
- ✓ proiectare rețea de canalizare loturi casă pentru tineri, Păulești
- ✓ proiectare rețea de canalizare loturi casă pentru tineri, Cocoșești
- ✓ proiectare rețea de canalizare loturi casă pentru tineri, Găgeni

TRANSPORTURI:

Lucrări în continuare:

- ✓ modernizarea drumurilor, prin asfaltare

Lucrări noi:

- ✓ modernizare DS 2236
- ✓ modernizare DC 138 - Cocoșești
- ✓ execuție trotuar DJ102 Pod Strâmba
- ✓ execuție trotuar DJ102 Școala Găgeni
- ✓ execuție trotuar DJ102 Biserica Găgeni-Centru
- ✓ execuție trotuar DJ102 Biserica Păulești
- ✓ proiectare rigole carosabile, șanțuri betonate, drumuri și trotuare
- ✓ proiectare balastare drumuri



Din februarie, începe nomenclatorul stradal

(continuare din pagina 1)

Din păcate, în multe cazuri, denumirea străzii pe care locuim nu se regăsește în actele oficiale. De fapt, strada nu are nume, iar proprietarul se regăsește în actele de evidență a populației și în alte documente oficiale care atestă proprietatea sa asupra unui bun mobil sau imobil cu numele satului și cu numărul de la poartă. Acestea ar fi câteva din numeroasele motive care fac din nomenclatorul stradal un proiect necesar pentru comună și comunitatea locală.

Acțiunea este însă una mult mai complexă și urmărește, pe lângă atribuirea de nume străzilor (propunerile de denumiri se vor face



prin consultare publică) și a numerelor administrative pentru imobile, întocmirea unei hărți și a unui ghid cu toate străzile din comună. În câteva cuvinte, nomenclatorul stradal reprezintă evidența primară unitară a localității, zestrea ei.

Pentru constituirea acestei baze de date, se vor identifica străzile și

drumurile de pe raza teritorial administrativă a Păuleștiului, se va verifica și actualiza numerotarea clădirilor, operațiuni care vor conduce, în final, la evitarea neplăcerilor cauzate de înscrierea cu caracter nedefinitiv în Cartea Funciară a actelor persoanelor fizice și juridice cu adrese poștale necorespunzătoare, precum și înregistrarea corectă a imobilelor din comună în evidențele fiscale și comerciale.

Cetățenii trebuie să știe că nu vor fi obligați să preschimbe actele de identitate pentru înregistrarea adresei cu numele străzii, acest lucru făcându-se la expirarea cărții de identitate.

SPRIJIN PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE TANCURI DE RĂCIRE A LAPTELUI

Vă informăm că Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a inițiat o nouă Hotărâre de Guvern privind ajutorul de minimis pentru achiziționarea de tancuri de răcire a laptelui conform HG 859, stabilindu-se o nouă sesiune de depunere a cererilor inițiale în perioada

01.02.2014 - 15.04.2014. În localitățile unde nu există forme asociative înființate, Direcția Agricolă Prahova asigură consultanța pentru înființarea acestor asociații locale și pentru completarea cererilor inițiale și decontul justificativ conform "ghidului" întocmit de APIA.



Telefoane utile



Comuna Păulești

Primăria Comunei Păulești:

Telefon: 0244-224.300

Administrator public:

Telefon: 0749.025.433

Secretar: Telefon: 0747.192.104; 0244.224.290

Post Poliția Păulești:

Telefon fix/fax: 0244.224.305

Mobil: 0762.855.887

Taxe și impozite: 0244.224.958

Dispensar Păulești:

Telefon: 0244-224.350

Dispensar Găgeni:

Telefon: 0244-224.118

Colectivul redacțional

SANDU TUDOR - /PRIMAR AL COMUNEI

MARIAN IONIȚĂ - Administrator public

DANIEL DINCĂ - INSPECTOR în cadrul Primăriei Păulești